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Yazhi 

Yazhi: Vaticanul este principala organizație de control a Planetei Pământ, cel puțin din 
partea care este vizibilă de oameni, deși de obicei ei nu fac legatura intre lucruri, ori 
nu înțeleg ce anume și in ce mod se controlează aproape totul. 

Yazhi 

Practic, avem Statul Papal, iar Papa este precum Cezarul, doar cu nume schimbat. 
Roma nu a căzut niciodată, ci doar s-a transformat în altceva, după cum sunt 
vremurile. Roma este încă principalul mecanism de control asupra Planetei Pământ și 
a fost așa cel puțin din 600 înainte de Hristos, deși data exactă este indoielnică. 

Yazhi 
Papa este doar un inalt prelat și o marionetă a manipulanților ascunși, aflati in 
subordinea lui. El nu deține nici o putere reală, el este doar un om de fațadă. 

Yazhi 

Papa, toți preoții și cardinalii săi, și toț restul dintre randurile lor, nu sunt catolici. Ei 
pretind doar a fi catolici, iar asta face parte din mecanismul de control religios al 
populației umane. 

Yazhi 

Ei știu că poveștile lor biblice sunt false, așa cum sunt înțelese de laici și de "oi", și au 
o anumită validitate doar atunci când sunt citite într-un alt mod, deoarece sunt scrise 
cu un cod pe care doar inițiatii îl cunosc, și de aceea este dificil să deslușim 
înțelesurile, în special cele din unele părți ale Vechiului și Noului Testament. Nu voi 
discuta despre asta acum, dar ca un mic exemplu în acest sens, în Vechiul Testament, 
când vorbesc despre o persoană sau un personaj individual, nu se referă cu adevărat 
la o singură persoană, mesajul ascuns este că ar trebui citit ca un trib, o comunitate 
sau un grup format din mai mulți oameni. 

Yazhi 

Papa și toți acei înalți prelați urmează un alt set de credințe care, spuse pes curt, și 
mai pe înțelesul publicului care mă ascultă, pot fi numite închinări la satana. Asta 
înseamnă că ei sunt exact opusul a ceea ce doresc să prezinte publicului, în general. 
Mergând un pic mai adânc în această direcție, ceea ce fac ei este să creadă într-o serie 
de documente și acorduri secrete bazate pe cunoștințe vechi adunate din întreaga 
lume, și care au fost alese de ei după ce au analizat dacă se potrivesc viziunii  lor sau 
nu. 

Yazhi 

Principalele surse pentru ei sunt celtice, Gnosticism druidic, și cunoștințe egiptene 
antice, dar nu în forma lor pură, ci doar într-o versiune sintetizată, concentrată, aleasă 
și filtrată astfel încît să ia tot ce au nevoie și tot ce le este pe plac, de ici, de colo. Iar 
baza lor istorică principală se reduce la Atonism, așa cum i-au fost puse bazele de la 
început, de către Ahkenaten și Nefertiti, de prin 1330 î.C. Ei se închină "Soarelui 
negru" (Saturn) și lui Lucifer (Tiamat, planetă dispărută), așa cum este explicat în 
detaliu în alte lucrări. 

https://youtu.be/FdbCPyPfQ9o


Yazhi 

Îndreptându-ne spre structura de control pe care Vaticanul o are asupra planetei 
Pământ, practic ei folosesc așa-numitul "monstru cu trei coarne", care este Vaticanul 
însuși, ca primul corn care controlează spiritualitatea de pe planeta Pământ, apoi 
Citadela Londrei care controlează economia planetei ca al doilea corn și Washington 
DC care controlează forța militară asupra Planetei Pământ,  ca al treilea corn, și acesta 
e poliția pentru toată planeta, astfel încât toată lumea se conformează la narațiunea 
și nevoile Cabalului Iezuiților și Illuminati-lor,  ale căror sedii sunt în Vatican. 

Yazhi 

Rețineți că toate cele trei, Vaticanul, Londra și Washington D.C., (Districtul Columbia) 
sunt state-oraș independente, situate în interiorul unei alte țări suverane. Ei nu 
respectă aceleași legi sau reguli, chiar dacă sunt conținute într-un oraș care, la rândul 
său, este situat în interiorul unei țări care ar trebui să fie independentă. Toți răspund 
în fața Vaticanului. 

Yazhi 

Illuminati sunt iezuiții, nici o diferență, doar una semantica. Ei lucrează prin 
francmasoni și influența lor este peste tot în lume, folosind lojile lor și societățile 
secrete alternative, care sunt toate înființate într-un mod compartimentat, astfel 
încât nimeni din oricare etapă nu știe ce se întâmplă nu numai în alte etape sau la alte 
niveluri, dar nu poate vedea imaginea de ansamblu din nivelurile de deasupra lor. 

Yazhi 

Oamenii din nivelele superioare ale acestei structuri de Societăți Secrete, și cei din 
pozitiile de putere medie, nu mai folosesc aceeași economie pe care o folosește restul 
populației. 

Yazhi 

La fel precum religia și politica sunt folosite pentru a controla percepția asupra 
realității a populației umane în general, economia, de asemenea, este și aceasta doar 
o structură de control folosit pentru mase și nu pentru oamenii aflați la putere reală. 
Iezuiții Illuminati nu cred în aceleași religii și știu că politica este întotdeauna 
frauduloasă și este doar pantomimă pentru a-i face pe oameni să creadă că au un 
anumit control asupra celor care îi guvernează și asupra destinului propriu. 

Yazhi 

La fel și cu economia. Acei oameni dare au puterea reală nu folosesc dolari, ei nu 
folosesc Euro, Yen, Peso sau ceva de genul ăsta. Acestea sunt doar pentru "oi", deci 
orice se întâmplă cu economia pe care o percepe populația umană, pe ei nu-i 
afectează deloc! 

Yazhi 

Acele straturi medii ale structurii de control social al Illuminati și toate persoanele 
asociate cu ei folosesc aur pentru toate tranzacțiile lor. La nivel mic, ei se plătesc unul 
pe altul pentru favoruri mici folosind monede de aur bătute de propria organizație. 
Acesta este un alt motiv care explică de ce aurul este atât de rar în zilele acestea, cel 
puțin pentru populația generală. 

Yazhi 

Dar în straturile superioare ale acestei organizații Cabalo-iezuită-Illuminati, nivelul de 
putere este atât de inimaginabil de ridicat încât nu mai folosesc deloc nicio economie. 
Ei dețin totul și nu se mai obosesc să investească în nimic, dacă vor ceva, este al lor și 
a fost întotdeauna al lor în orice caz. Dacă își doresc o anumită operă de artă scumpă, 
un Picasso, de exemplu, sau colectează mașini sport scumpe, tot ce trebuie să facă 
este să transfere bani digitali falși, prețul nu este important, și este al lor! Dacă vor 
ceva, de multe ori nici măcar nu platesc, deoarece le este dat ca plată pentru o 
favoare anterioară, și tot așa, mai departe. 



Yazhi Acest lucru mă conduce la următorul subiect. 

Yazhi 

Am vorbit despre nivelurile umane ale Cabalului care controlează Pământul, dar pe 
măsură ce urcăm mai sus în straturi, ajungem la un punct în care lucrurile devin 
dubioase cu privire la cine-ce specie este. Insăși însemnatatea de a fi om intră în 
discuție. 

Yazhi 

Oamenii de la aceste niveluri simt că sunt atât de superiori restului populației, încât se 
percep a fi "altceva", ceva mai înalt, deci îndreptățiți la puterea și mărfurile lor. Ei 
sunt atât de înstrăinați și separați de restul populației umane încât nici măcar nu 
înțeleg cum este să fii sau să trăiești în straturile inferioare ale populației. Este o 
experiență complet diferită. 

Yazhi 

Se simt atât de merituoși și îndreptățiți încât nu mai simt empatie pentru restul 
ființelor umane. Ei văd oamenii ca pe forme de viață inferioare, și gunoi! Prin urmare, 
ei folosesc termeni peiorativi atunci când se referă la om, cum ar fi: Zombi, Retardați, 
Morți Ambulanți, Jeguri, Mâncăcioși inutili, și așa mai departe. Practic, ei văd ființele 
umane ca fiind complet inferioare și ignorante. 

Yazhi 

Și este o parte ignorantă pe care ei o observă în special, mai ales că, potrivit lor, le 
spun oamenilor tot ce au de gând să facă cu ei și ce au făcut cu ei, iar oamenii nu fac 
nimic în acest sens, ci ei doar acceptă orbește informațiile pe care cabalul le oferă 
despre planurile lor. 

Yazhi 

Acest lucru se petrece din mai multe motive. Este adevărat că percepția umană este 
controlată și, prin urmare, în general, ei sunt orbi la aspecte care de altfel sunt 
evidente, dar există și altceva în joc aici. Chiar membrii Cabalei sunt foarte obișnuiți să 
vorbească și să comunice între ei folosind coduri, iar acest lucru este încorporat în 
mass-media, în filme și seriale TV, în cultura pop și aproape peste tot.  

Gosia 
Gosia: (Comentariul lui Gosia: Următoarele coduri ne-au fost date în urmă cu 
aproximativ 3 ani de Swaruu din Erra. Le adaug aici pentru a se potrivi contextului). 

Swaruu of 
Erra 

Swaruu din Erra: Am detectat câteva coduri pe care le folosesc în mod constant: 

 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 

Swaruu of 
Erra 

- Război atomic sau nuclear (contextul 2) = Proceduri din Agenda 21, depopulare, 
(context - război nuclear folosind genetică sau genetică OMG, împotriva populației 
umane). 

Swaruu of 
Erra 

- Incident atomic = Incident cu extratereștri și variante (folosește-ți imaginația). 

Swaruu of 
Erra 

- Nuclear sau atomic = (alternând în funcție de context) Extratereștri/atacuri 
împotriva populației umane (fără legatură între cele două sensuri, context important). 

 #NAME? 
 #NAME? 

Swaruu of 
Erra 

- Satelit = (văzut de pe Pământ) Nave spațiale pe orbită (origine nespecificată). 

 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 



 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 
 #NAME? 

Swaruu of 
Erra 

Sunt mult mai multe, dar nu le știm pe toate. Ele sunt folosite în mass-media, codurile 
fiind transmise în acest fel sau în emisiunile militare, inclusiv cele ale NATO. Ei știu că 
știm multe dintre aceste coduri, dacă le-ar schimba, ne-am da seama și de asta. 

Swaruu of 
Erra 

Exemplu - "A fost un incident atomic în orașul Springfield, populația este rugată să 
evacueze zona" = Există unele neplăceri cu o rasă non-umană și de aceea scot 
populația din zonă, ca să nu vadă nimic. 

 ---------- 

Yazhi Yazhi despre Vatican, a continuat: 

Yazhi 

Yazhi: Oamenii văd ficțiune și divertisment golite se sens în cultura lor pop, pentru că 
sunt obișnuiți să gândească într-un mod literal, deoarece de exemplu interpretează 
chiar și Biblia într-un mod total literal și nu înțeleg sensul ascuns. Când toată mass-
media este setată nu numai pentru a teleghida și pentru a modifica percepția umană 
a realității, dar, de asemenea, chiar le spune oamenilor ce se va întâmpla cu ei, atunci 
când se întâmplă în cele din urmă, tocmai din această cauză, vina, sau Karma, cade pe 
oameni și nu pe membrii Cabal. 

Yazhi 

Controlorii superiori cred foarte mult în Karma, în Cauză și Efect, în Dualitate și în 
echilibrul energetic, fiindcă ei văd nevoia de a fi și răi și buni în acțiunile lor, 
echilibrând ambele pentru armonie. De aceea, atât de mulți miliardari filantropi au 
"Fundații" pentru a-i ajuta pe alții, cu intenții aparent binevoitoare, în timp ce, în 
același timp, vor face și rău inimaginabil acelorași alții. Nu simt remușcări, nu simt 
nicio vină. 

Yazhi 

In general, oamenii din populația umană normală găsesc acest lucru greu de înțeles, 
pentru că ei nu ar face niciodată rău unui alt semen în acest mod, așa că transferă 
această idee asupra tuturor, considerând de la sine înțeles că oamenii de la putere 
gândesc la fel ca ei, cu toate că acestia nu o fac! 

Yazhi 

Acest complex de îndreptățire și superioritate care îi face pe oamenii care se cred 
membri ai vreunui soi de Elită, apare foarte mult chiar și în păturile sociale inferioare, 
așa cum se vede, de exemplu, într-un loc de muncă în care șefii simt că au dreptul să-
și denigreze și să-și împungă angajații nu pentru a mări productivitatea, ci pentru 
simpla plăcere de a avea putere asupra lor. 

Yazhi 

Dacă acest lucru se vede în aproape fiecare loc de muncă, ce ar putea fi de așteptat de 
la oamenii din straturile superioare ale cabalului Illuminati de control iezuit?! Ei nu au 
nici o remușcare și nu au absolut nici o vină, și nu vor ezita să omoare o populație 
întreagă ori să provoace genocid bazat pe manipulare și pe minciuni ordinare, asupra 
populației umane generale! Doar pentru că simt că sunt prea mulți oameni sau pentru 
că simt că oamenii sunt sau pot sta în calea planurilor lor! Ca să nu mai vorbim că vor 
păstra întotdeauna toate tehnologiile cele mai bune pentru ei înșiși ca o modalitate 
de a-și implementa efectiv controlul asupra publicului larg. 



Yazhi 
Apoi, acest lucru ne aduce la următoarea întrebare: sunt ei oameni? Ce înseamnă să 
fii om? Ce face pe cineva uman? Genele? Sau acțiunile lor? 

Yazhi 

După cum văd eu lucrurile, nu poți separa genele de idei, așa cum se explică în alte 
lucrări ale noastre de aici. O genă este expresia unei idei ferme care se manifestă în 
ceva material, un genom. Deci, pentru mine, chiar dacă aceste ființe au infățișare 
"umană", ele nu se califică ca fiind umane, pur și simplu pentru că percepția lor de 
realitate este atât de diferită de cea a restului populației umane, în masă. Știu că 
acest lucru este subiectiv, dar este un gând personal. 

Yazhi 

În acest moment, iezuiții Illuminati Cabal și membrii lor superiori, știu cu toții că 
specia umană nu este singulară ca ființă inteligentă într-un model specific al unui corp 
biologic numit "uman" (lyrian din punct de vedere stelar). Și ei sunt tot timpul în 
contact și fac acorduri cu alte specii care locuiesc pe Pământ și în afara Pământului. 

Yazhi 

Următorul nivel de putere și control asupra Planetei Pământ este o alianță între 
straturile superioare ale Cabalului și rasele non-umane, dintre care cele mai influente 
pe Pământ sunt așa-numitele rase reptiliene, care beneficiază, de asemenea, de 
exploatarea populației umane în general. Au între ei acorduri de exploatare directă a 
resurselor umane, cel mai mult fiind sub formă de marfă alimentară, dar și pentru 
energie. 

Yazhi 

Cabalul, Illuminatii iezuiți, de asemenea, vorbesc direct cu reprezentanții Federației 
non-umane. Și aici, situația se complică. În acest moment, însăși semnificația 
Pământului, Tărâmurilor, Densităților și altor concepte similare, devine complexă și 
dubioasă, astfel întregul sistem de straturi de pe, și din jurul Pământului, formează un 
cerc complet, unde cei care controlează Pământul nu sunt Cabal, nu sunt Reptilieni (și 
nici măcar Federația), dar la acest nivel tot ceea ce se întâmplă pe Pământ trebuie să 
se supună acordurilor cu supraveghetorii Federației și cu deținătorii grădinii 
Pământului - oamenii înșiși. Pentru că ei răspund acelor supraveghetori folosind ceea 
ce ei numesc "Legile Universale Prime" (a căror universalitate e de asemenea 
discutabilă), cum ar fi cele descrise mai sus, despre  Karma, Dualitate și Echilibru. 
Observați aici că sistemul de credință al celor care controlează Pământul, membrii 
illuminati-lor iezuiți, sunt în acord cu noțiunile generale și sistemele de credință ale 
controlorilor Federației superioare. 

Yazhi 

Dar, după cum s-a menționat mai sus în paranteză, aici toată dinamica din jurul 
Pământului este un cerc complet. De ce cerc complet?! Deoarece Federația însăși nu 
este controlorul suprem al Pământului, oamenii de pe Pământ încarnați ca mici 
oameni nenorociți sunt conducătorii ultimi ai Pământului. Oamenii simpli, cei reali, nu 
oamenii din spate, sunt conducătorii ultimi ai Pământului și, prin urmare, ai 
experienței lor. 

Yazhi 

Federația crede cu tărie că Pământul trebuie ținut sub o condiție de "liber arbitru", cu 
interferențe cât mai mici sau chiar deloc. Dar acest lucru deschide calea spre 
nenumărate întrebări, deoarece știm cu toții că membrii Federației intervin tot 
timpul, deci acest lucru este murdar și complex. 



Yazhi 

Dar, ca zonă de "liber arbitru", Federația trebuie să se asigure că voința celor care au 
o experiență pe Pământ ca ființe umane este respectată, începând de la o conștiință 
colectivă de percepție și terminând cu dorințele și nevoile personale ale indivizilor, 
care, din păcate, se află sub influența colectivă, sub controlul său și, prin urmare, sub 
limitările sale. 

Yazhi 

Dar chiar și atunci, dintr-o perspectivă mai largă, din punctul de vedere superior al 
Federației, sau din punctul de vedere al unui tărâm sau al unui plan existențial 
superior, oamenii simpli ai Pământului, acei mici nepăsători pe care eu îi numesc 
"Pantofi rupți", sunt cei care în cele din urmă controlează tot ceea ce se întâmplă, pe 
Pământ. Federația le dă doar ceea ce cer. Asta pentru că chiar membrii federației 
menționate și alte rase implicate pe Pământ au o experiență umană acolo, uneori 
având o experiență duală, pe Pământ și din afara Pământului, cu toate variantele și 
combinațiile despre care am discutat în atât de multe lucrări anterioare, aici.  

Yazhi 

Oamenii creează în masă propria lor realitate, manifestă ceea ce doresc și văd în 
funcție de nivelul lor de percepție și de conștientizare. Acest lucru creează un 
Inconștient Colectiv care este un set de acorduri despre ceea ce este real, ce nu este 
real, și cum funcționează lucrurile, precum și legi de tot felul, naturale și artificiale, 
care conduc totul pe Pământ. Aceasta nu este alta decât Matricea Pământului.  

Yazhi 

Din acel set de acorduri și reguli de percepție, Inconștientul Colectiv va face, va crea 
sau va manifesta, constructe mentale care devin realitate, ca profeții care se împlinesc 
pe sine și ca sisteme de credință care se auto-împlinesc, care creează multe mijloace 
de manifestare folosind armonice de frecvență dominantă din mentalitatea colectivă 
a Egregorilor și Tulpa, care devin diavolii și îngerii, conceptele de bine și rău,  și 
creaturile care întruchipează ambele concepte, cum ar fi guvernele rele, reptilienii răi 
care mănâncă oameni, dar și Federațiile binevoitoare și Îngerii... toate se înfiripă din 
mintea umana, a Inconștientului Colectiv! 

Yazhi 

Acestea fiind spuse, încă văd Federația ca și controlor al Pământului, care acționează 
foarte permisiv față de suferința umană bazată pe sisteme de credință destul de 
complexe și, prin urmare, dubioase, care ajung să perpetueze și chiar să justifice 
suferința umană. Aceasta este în mod clar, fie din punctul de vedere al cuiva care vrea 
să provoace suferință umană, fie cineva care nu înțelege sensul și experiența 
suferinței pe Pământ.   

Yazhi 

Iar mâna Federației care controlează direct toate guvernele de pe Pământ este 
Vaticanul pentru că prin acestea își impune agendele de control și de orice altceva. 
Acest grup iezuit-illuminati care este la putere pe Pământ, este cel pe care Federația îl 
vede ca fiind adevărații conducători sau autorități de pe planeta Pământ. 

 
 

*** sfârșit *** 

 


